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= MATERIA PAFIA A ORDEM DO DIA =

SESSAO :-

DATA        : -

HOR^RIO:-

17a SESS^O ORDIN^RIA -19a LEGISLATURA.

09 DE JUNHO DE 2025.

19h.

0 PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,
em  conformidade com os artigos  18, inciso  11,  alinea  "j" e  112,  todos do  Regimento
lnterno  desta  Casa,  comunica  aos  demais  Vereadores,  que  a  Ordem  do  Dia  da
sessao acima citada 6 a seguinte:

1. Projeto de Lei (processo n° 601/2025), encaminhado pelo Sr.
Prefeito  atraves  das   Mensagem  GP-15//2025,   que  disp6e  sobre  ratificaeao  do
instrumento  de  alteraeao  e  consolidagao  do  contrato  de  Cons6rcio  Pdblico  do
Cons6rcio lntermunicipal Tres Rios e da outras providencias

2.   Requerimento   n°   122/2025,   de   autoria   dos   Vereadores
Wellington Candido da Silva Leme e Josue Nogueira Marques, no sentido de serem
informados,   pelo   Sr.   Prefeito,   sobre   as   providencias   que   serao   adotadas   e
cronograma para manuteneao e recuperagao do leito carroeavel da Avenida Tereza
Pinto Ribeiro.

3. Requerimento n° 123/2025, de autoria dos Vereadores Josue
Nogueira  Marques  e  Wellington  Candido  da  Silva  Leme,  buscando  informae6es,
junto ao Sr. Prefeito, a respeito da adoeao de medidas relacionadas aos moradores
de rua.

4.  Requerimento  n°  124/2025,  de  autoria  do  Vereador  Josue
Nogueira Marques, buscando informae6es complementares, atraves do Sr. Prefeito,
sobre seguro de vida contratado para as porta bandeiras, na Fasbra-2024.

5. Requerimento n° 125/2025, de autoria do Vereador Francisco
de Assis Nunes da Silva,  no sentido de ser informado, pelo Sr.  Prefeito,  a respeito
da criagao da Secretaria Municipal de Esportes.

6.   Requerimento   n°   126/2025,   de   autoria   dos   Vereadores
Wellington    Candido   da    Silva    Leme   e   Josue    Nogueira    Marques,    buscando
informae6es, junto ao  Sr.  Prefeito,  sobre o  uso do caminhao  pipa  para desentupir
esgoto.

7. Requerimento n° 127/2025, de autoria dos Vereadores Josu6
Nogueira  Marques  e  Wellington  Candido  da  Silva   Leme,   no  sentido  de  serem
informados, pelo Sr. Prefeito, a respeito de problemas eletricos no 6nibus escola de
placas DLM 7708.

8. Requerimento n° 128/2025, de autoria dos Vereadores Josue
Nogueira  Marques  e  Wellington  Candido  da  Silva  Leme,  buscando  informae6es,
atraves do Sr.  Prefeito,  sobre a  previsao de  instalaeao de  bebedouro  no Terminal
Rodoviario.
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9.  Requerimento  n°  129/2025,  de  autoria  do  Vereador  lago
Ribeiro Moreira Barbosa, no sentido de ser informado, pelo Sr. Prefeito, sobre ag6es
publicas relacionadas a causa animal.

10. Requerimento n° 130/2025, de autoria dos Vereadores lago
Ribeiro  Moreira  Barbosa  e  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  no  sentido  de  serem
informados,  pelo  Sr.  Prefeito,  a  respeito  de  providencias  para  impedir a  queda  de
carros em propriedade particular, no Bairro Boa Vista.

11.    Requerimento    n°   131/2025,   de   autoria   do   Vereador
Francisco  de  Assis  Nunes  da  Silva,  buscando  informag6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,
sobre o Programa de Demissao Volunfaria para 2025.

12.   Requerimento   n°   132/2025,   de   autoria   do   Vereador
Francisco de Assis Nunes da Silva, buscando obter, junto ao Sr.  Prefeito, a ata e a
lista de presen?a da audiencia pdblica de prestaeao de contas da Sadde.

13.   Requerimento   n°   133/2025,   de   autoria   do   Vereador
Francisco de Assis Nunes da Silva, buscando obter, junto ao Sr.  Prefeito, a ata e a
lista  de  presenea  da  audiencia  ptlblica  de  apresentagao  do  RREO  e  RGF  do  3°
Quadrimestre de 2024.

14.   Requerimento  n°  134/2025,   de  autoria  dos  Vereadores
Josue    Nogueira    Marques   e   Wellington    Candido   da    Silva    Leme,    buscando
informag6es, atrav6s do Sr.  Prefeito, sobre a implementagao de Centro de Atengao
Psicossocial - CAPS, no Municipio.

15.   Requerimento  n°  135/2025,  de  autoria  dos  Vereadores
Josue Nogueira Marques e Wellington Candido da Silva Leme, no sentido de serem
informados,  pelo  Sr.  Prefeito,  a  respeito  do  calgamento,  calgada  e  tubulaeao  de
aguas pluviais na Rua Jose Braga Nogueira.

16.   Requerimento   n°   136/2025,   de   autoria   do   Vereador
Wellington  Candido da  Silva  Leme,  buscando  informae6es,  atraves do Sr.  Prefeito,
sobre cargos em comissao do Poder Executivo.

17. Requerimento n° 137/2025, de autoria da Vereadora Kalisa
do  Jota,  no  sentido  de  ser  informada,  pelo  Sr.  Prefeito,  a  respeito  das  ag6es  do
Poder Executivo no combate a Dengue.

Santa Branca, 06 de junho de 2025.

JOAO BATIS
PRESI

.MEIDA JUNIOR
AofNMAIRA
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Ata n°  18. Ata da d6clma sexta sessGo  ordindria da C@mara Munleipal de Santa
Branca, roferente a D6cima Nona Legislatura. Aos dots dias do mes de junho do ano
dots mil e vinte e cinco, na Cdmara Municipal de Santa Branca, Ediflei io  "Ajudartle
Braga",  no  Salao  Nobre  "Presidente  Tancredo  Neves'',  com  endereco  na  Prapa
Ajudante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e win minuto, sob a presidencia
do Sr. Joao Batista de Almeida Junior, preserttes os Vereadores: Edson Lwiz de Sousa
Lemes, Iago Ribeiro Moreira Barbosa, Josu6 Nogueira Marques, Juan Jimenez Jurado
Junior,  Kalisa do Jota,  Ronilhon Richard dos  Santos, Wellington Candido da Stlva
Leme e Francisco de Assis Nunes da Silva, Primeiro Secretdrio, comigo, Poulo S6rgio
de  Oliveira,  Diretor  Geral,  awciliado  pela  servidora  H6lcia  Cristina  Rodrigues
Ferreira,  realizou-se  a  d6cima  sexta  sessdo  ordindria  desta Legislatura.  Havendo
ndmero  legal,  o  Sr.  Presideute  deu por  aberta  a  sessdo  camprimeutando  a todos,
inclusive o ptiblico preseute e os internautas, que acompanhavam os trabalhos on line,
atrav6s do site da Cdmara Municipal, plataforma Youtube e Redes Socials. A ata da
sessdo anterior, realizada em 26 de maio do corrente ano, f;oi colocada em vota€ao e
aprovada por unanimidade. A sessdo teve sequ€ncia com a Fuse do Expediente, que
constou  do  seguiute:   1.  Projeto  de  Lei  Complementar   ®rocesso  n°  784/2025),
encaminhado pelo Sr. Prefeito atrav6s da Meusagem GP-17/2025, que disp6e sobre a
criapdo  do  Centro  de  Roferencia Especializado  de  Assistencia Social,  altera a Lei
Complementar n° 141, de 30 de marco de 2023 e dd outras providencias. Despacho:  "A
Procuradora Jurldica Legislativa para emitir parecer" . 2. Projcto de Lei (processo n°
826/2025),. encaninhado  pelo  Sr.  Profeito  atrav6s  da  Mensagem  GP-18/2025,  que
autoriza o Poder Executivo a ceder, a tltulo gratuito e por prazo indeterminado, urn
vetculo dafrota municipal a Policia Civil do Estado de Sdo Poulo, Delegacia de Poltcia
de  Santa  Branea,  e  dd  outras  providencias.  Despacho:   "A  Procuradora  Jurldica
Legislativa  para  emitir  parecer".   3.  Requerimento  n°  116/2025,  de  autoria  da
Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser inif;ormada, de forma detalhada, pelo Sr.
Prefeito, sobre o empr6stimo recentemertle corttraldo pela municipalidade, na ordem de
H$ 20 milh6es de reais. 4. Requerimeuto n° 117/2025, de autoria dos Vereadores Josu6
Nogueira Marques e Wellington Cdndido da Silva Leme, buscando irformap6es, junto
ao Sr. Prefeito, a respeito da distribuicdo de camarotes, para Vereadores, na Fasbra-
2025.   5.  Requerimento  n°  118/2025,  de  autoria  dos  Vereadores  Josu6  Nogueira
Marques e Wellington Cchdido da Stlva Leme, no sehiido de serem irformados, pelo
Sr. Prof;eito, sobre a manutengdo da Creche 11. 6. Requerimeuto n° 119/2025, de autoria
do Vereador Ronilhon Richard dos Sanlos, buscando inif;ormac6es, junto ao Sr. Prefeito,
a respeito da manutexpdo de veiculos da Prof;eitura, que se encortram em oficina. 7.
Requerimento  n°  120/2025,  de  outoria  do  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Santos,
buscando obter, junto ao Sr. Prof;eito, o croqui das RIAas 1 e 3 do Bairro Sc[hia Tereza.
8.  Requerimento n° 121/2025, de outoria do Vereador Edson Luiz de Sousa Lemes e
outros,  no sentido de serem inif;ormados, pelo Sr. Profeito, sobre servicos prestados pelo
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Cous6rcio Tres Rios. 9. Mocdo de Parabendzpedo n° 7/2025, de autoria da Vereadora
Kalisa do Jota, para o medico Edson Junior Rodrigues de Magalhdes e a t6cnica de
erfermagem Ruth Maria Bueno, extensiva aos demais profissionais da Saalde do Pronto
Atendimeuto Municipal. Os Requerimeutos receberam o seguirtte Despacho :  " Incluido
na Ordem do Dia da sessdo de 02/06/2025 " . 10. Indicapdo n° 306/202S, de autoria do
Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no sentido de ser feita limpeza nas ruas
do bairro Jardin Albuquerque.  11. Indicapdo n° 307/2025,  de autoria do Vereador
Ronilhon Richard dos Santos, no sehiido de serem iustaladas bittlqueiras no Terminal
Rodovidrto e no erttorno das pracas. 12. Indicapdo n® 308/2025, de autoria do Vereador
Wellington  Cdndido  da  Stlva  Leme,  no  seutido  de  ser  realizada  mamtten€do  no
cal€amehio  da R:un Nominato  de Abreu,  proximidades  do  n°  101.13.  Indieapdo n°
309/2025, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no seutido de ser f;eita
a manutengdo das fiaixas  de sinalizapdo  de proibido estacionar em vdrios locais  da
cidade.  14. Indicapdo n[° 311/2025,  de outoria do Vereador Wellington Cdndido da
Siiva Leme, no sehiido de ser fieita linpeza na lixeira do bairro Estchcia Nova Campos
do  Jorddo.  15.    Indica€do  n°  312/2025,  de  autoria  do  Vereador  Josu6  Nogueira
Marques, no  seutido  de  serem tomadas  providencias junlo  a Sabesp,  a respeito  do
afundameuto  do  asfalto  da  Avenida  Benedito  Eug6nio  Foustino  de  Oliveira.  16.
Indieapdo n° 313/2025, de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no
serttido de ser realizada manutengao no cal¢amehio da R:ua Domingos Perillo, bairro
Jardim Albuquerque.  17. Indicacdo n° 314/2025, de autoria do Vereador Wellington
Cdndido da Stlva Leme, no seutido de ser feita capina e linpeza na Awenide Benedito
Eugenio Faustino de Oliveira, pr6ximo ao n° 950.18. Indicacdo n° 315/2025, de outoria
do  Vereador  Wellington  Cdndido  da  Silva  Leme,  no  sentido  de  serem  tomadas
providencias,  com  relacdo  a  caixa  d'dgua  do  bairro  Jardim  Maria  Carolina.  19.
Indicapdo n° 316/2025, de outoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, no sehiido
de ser instalada uno ltxeira na esquina das ruas Jos6 Braga Nogueira com Autonio
Constdncio  Junior,  bairro  Jardim  Maria  Carolina.  20.  Indieapdo  n°  317/2025,  de
autoria do Vereador Wellington Cdndido  da Silva Leme,  no sentido  de ser passada
mdquina motoniveladora nas ruas do bairro Santa Joana. 21. Indicapdo n° 318/2025,
de outoria do Vereador Wellington Candido da Siiva Leme, no sentido de ser passada
mdquina e rocadas das laterais da estrade do Jacar6, prorimidades do bar do Alf;ou.
22. Indicapdo n° 319/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no seutido de ser
fieita  manutengdo  ra  RIAa  do  Cru:zeiro.  23.  Indicapdo  n°  320/2025,  de  autoria  de
Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de serem colocadas lixeiras no bairro Eldorado.
24. Indicapdo n° 321/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no seutido de ser
construida rna passagem elevada em freute a Escola " Palinyra Martins Rosa perillo" .
25. Indicapdo n° 322/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser
feita  capina  a limpeza na viela da RIAa Jos6  Florencio,  bairro  Jardin Prade.  26.
Indicapdo  n°  323/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Kalisa  do  Jota, no seutido de ser
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realizada capina e limpeza na Rna Alexandre Vieira da Silva, bairro Parque Sdo Jorge.
27. Indicapdo n° 324/2025, de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser
realizada manutengdo ra tluminagao froblica do bairro Jardin Oltmpia. 28. Indicapdo
n° 325/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser feita troca de
ldmpadas  na  Rna  Professora  Syivia  Cantinho  Braga,  bairro  Jardim  Sdo  Jos6.  29.
Indicapdo n® 326/2025,  de  outori,a da Vereadora Kalisa do Jota, no seutido de  ser
realizada manutencdo das ruas do bairro Jardim Nominato. 30. Indieacdo n° 327/2025 ,
de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no seritido de ser realizada troca de ldmpadas
no  bairro  Tarcisio  Samuel  de  Oliveira.  31.  Indicapdo  n°  328/2025,  de  autoria  da
Vereadora  Kalisa  do  Jota,  no  sertlido  de  ser  f;eita  manutengdo  na  Rna  Benedito
Marcondes,  bairro Jardim Santa Cecilia.  32. Indicapdo n° 329/2025,  de autoria do
Vereador Wellington Cdndido da Silva Leme, no sentido de ser realizada marmtencao
do  asfalto  em  redor  da  tampa  do  bueiro  localizado  na  Rna  Deputado  Benedito
Matarazzo, bairro Jardim Prado. 33. Indicapdo n° 330/2025, de outoria do Vereador
Juan  Jimenez  Jurado  Junior,  no  sentido  de  ser  mudada  de  hagar  a  placa  para
estacionamento  de  deficientes,  na  Unidade  de  Satide  Central.   34.  Indicacdo  n°
331/2025, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de serem
rejuntados os bloquetes na Pra€a Ribeiro Leite, emfrente ao estabelecimento comercial
do Samuel. 35. Indicacdo n° 332/202S, de autoria do Vereador Ronilhon Richard dos
Santos, no seutido de ser instalado urn ponto de iluminacdo no recuo na estrada SAB
30, em frente a entrada da propriedade do Cobayaxi. 36. Indicapdo n° 333/2025, de
autoria do Vereador Ronilhon Richard dos Santos, no sentido de ser passada mdquina
motoniveladora  com  colocapdo  de  material  na R:ua  1  do  bairro  Sauta Tereza.  37.
Indieapdo  n°  334/2025,  de  outoria  do  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Sahios,  no
sentido de ser realizada manutengao nos postes da Rna 1 do Bairro Santa Tereza. 38.
Indicapdo  n°  335/2025,  de  ouloria  do  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  no
seutido de ser passada mdquina e colocado material na Rue dos Ipes, bairro Estancia
Nova  Campos   do  Jorddo.   39.  Indicacdo  n°  336/2025,   de  outoria  do  Vereador
Wellington Cdndido da Siiva Leme, no sentido de ser trocada tampa e desentupido o
bueiro existente na RIAa Guilhermina Hyp6lito Teixeira de Andrade. 40. Indicapdo n°
336/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Siiva, no sentido de ser
construida passagem  elevada de veiculos  na Rtta Capitdo  Coustdncio  Santana,  em
frertte a Unidade de Salde 11. As Indicap6es tiveran o seguwie Despacho:  "Dof;erido.
A    Diretoria    Geral    para    as devidas providencias''. 41. Convite subscrito pelos
senhores Wilson Chaves  de Sousa,  Leopoldo Jos6 Rodrigues  e Ivan Chaves,  para o
langameuto do livro "Escola Rosa Gomes, Uma Hist6ria dentro da Hist6ria de Sartta
Branca'',  no  dia  14  de junho  pr6ximo,  das  9  ds  13  horas,  ra meneionada escola.
Despacho: "Ciencia aos Vereadores" . Nade mats para o Expediente, passou-se a Fuse
da Ordem do Dia e o Sr. Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores do seguinte..
obrigatoriedade de abstencao do voto, no caso de impedinento, em razdo de mat6ria
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de interesse pessoal, corifbrme determine o Regimeuto Inferno;  o Presidente poderd
conceder ou negar a palavra aos Vereadores, nos termos regineutais e ndo permitird
divagpebes ott apartes estranhos  ao assurnto em discussdo, nos termos do artigo  18,
inciso  Ill,  alinea  "f",  do  Regineuto  Iutermo;  os  debates  deverao  realizar-se  com
dignidade e ordem, cunprindo aos Vereadores atender ds determinap6es regimeptais,
conif;orme o artigo 180 do Regimento Inferno e se qualquer Vereador cometer, d_enpro
do recirito de Cdmara, excesso que deva ser reprimido, o Presiderite conhecerd do fato
e tomard as providencias, corforme a gravidede, prevista no artigo 235 do Regimento
Inferno  desta  Casa,   alterado  pela  Resolapao  n°  001/2007:   1.   Requerimento  n°
116/2025. Em disoussdo, usou da palavra a sua autora. 2. Requerimeuto n° 117/2025.
Em  discussao,  usaram  da  palavra  os  Vereadores  Josu6 Nogueira Marques  e Jodo
Batista  de  Almeida  Junior.  3.  Requerimento  n°  118/2025.  Em  discussdo,  usou  da
palavra  o  Vereador  Josu6  Nogueira  Marques.  4.  Requerimento  n°  119/2P25.  E_in
discussdo, usou da palavra o seu autor. 5. Requerimeuto n° 120/2025. Em discussdo,
usou da palavra o seu autor.  6. Requerimento n°  121/2025.  Em discussdo, rs_:r_9?
palavraoVereadorEdsonLuizdeSousaLemes.7.Mo€dodeParabenizacdon°7/2025.
Em discussao, usou da palavra a sua outora. Colocados em votapao, respectivameute,
os Requerimentos e a Mo€ao de Parabenizapao fioram aprorades por uraniyidade,
receb6ndo identico Despacho: " Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para as
devidas providencias" . As mat6rias da Ordem do Dia f;oran todas vo_tadas e a s_essdo_
teve coritirmidade com a Fuse da Ex|Ilieapdo Pessoal, havendo oradores iuscritos. 0
Vereador  Francisco  de  Assis  Nunes  da  Siiva  comentou  sobre  lndicaqao  por  ele
apresentada.  0 Vereador Josu6 Nogueira Marques tratou de tema variado.. P  Edi.1
Edson Luiz de Sousa Lemes abordou eventos e atividades esportivas, promovidas pelo
Munic{pio, atrav6s do Setor de Esportes. A Vereadora Kalisa de Jot_a agradece_u o. Ex
VereadorAdinelsonTarcilioque,naqualidadedeservidormunicipal,atuounaFasbra-
2025 , auniliando tamb6m nas provas equestres, ertre assuntos diversos, demorustranqo-;i-;i;-ilegria e  satisfa€ao, iela pubiicapao  da lei que cria o  Cadastro  Fni?o .da=

Pessoas  -com   Transtorno   do   Espectro   Autista   gTEA)   e   a   Carteira   Digital   de
Iderttif ecacdo da Pessoa com Traustorno do Espectro Autista (CIPTEA) no_in_:!mietp.io
de Sduta-Branca e di outras providencias, oujo profeto 6 de sua autoria. 0 Vereador
Ronithon RIchard dos  Santos  comunicou que foi feito oflicio,  iustruldo  com  abaixo-
assinado,dirigidoaoSr.Prof;eito,reivindicandoaremessadeprojetodeleiaestaCasa.,
dispondo  soJre  o  servico  de  taxi,  no  Munictpio  e  tanb6m  de  Indic?gdo_ por.ele
aireseutada.0VereadorhanJinenezJuradoJuniortratoudetemTadminis.ira:.i:os.
a Vereador Jodo Batista de Almeida Junior agradecou a presen€a dos seus fianiliares
ra sessao,  pelo  apoio  constante no exerclcio  do  sex mandato.  Como ning::6m Tais
desejasse ;sar da palavra, o Sr.    Presideute corrvocou a Vereadora _e o: V_e_r_efd_ore.s_
par-aapr6xinasessdoordindria,queserdrealizadanodiao9q?junhod_e2025,±19.-horas i declarou encerrada a sessdo.  Eu,  Poulo  S6rgio de Oliveira,  Diretor Geral,
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digitei   e    providenciei    a    inpressao    desta    ata.  Ett, Franeisco de Assis Nunes
da Silva, Primeiro Secretdrio, subscrevi a presertte ata, que depots de aprovada sera
devidameute assinada, ra forma regineutal.

Franeisco de Assis Nunes da siiva      Jodo Batista de AlmeidaJunior       Paulo s6rgio de oliveira
Primeiro secretdrio                           Presideute da camara                         Diretor Geral
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h[,uidona-a?g?EEt:NEo=isocBo#ls,ss6EERSvPcEOJsUp:#CLtcEo!EE:;NBTfFi:,#HYOFB:A:BESRESPECT,VC
da sessao de„ .......... / ........... / ...........                     PROCESSO N° 601/2025  Santa Branca„ ........... / ............ / ............

®,4,,,,,I4,J,,,,.................,..,,,,,.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

PRESIDENTE DA CANIURA-..".~ ......... " ..... " ..... " ...-....-----As Comiss6es de Justiga e Redaeao;  Finan.ed`s e Orcamento e

6B`Qr8:s:t§ervigos Pablicos e Outras Atividades, examinando, em conjunto,  o  Projeto
de   Lei   (processo   n°   601/2025),   encaminhado   pelo   Sr.   Prefeito   atraves   das
Mensagem GP-15//2025, que disp6e sobre ratificagao do instrumento de alteragao e
consolidaeao  do  contrato  de  Cons6rcio  Publico  do  Cons6rcio  lntermunicipal  Tres
Rios e da outras providencias, emitem o seguinte parecer:

I

1. 0 projeto de lei em exame ratifica o lnstrumento de Alteragao
e Consolidaeao do Contrato de Cons6rcio Ptlblico do Cons6rcio lntermunicipal Tres
Rios, que faz parfe integrante da propositura (art.1°).

0  Cons6rcio  Ptlblico  em  questao  possui  Quadro  de  Pessoal
pr6prio e auxilia os municipios consorciados nos seus diversos setores de atuagao,
representando-os  e  fortalecendo-os  perante  Entes,  Entidades,  Orgaos  Pdblicos  e
Organizag6es privadas,  nacionais ou internacionais, tudo voltado para beneficiar as
respectivas comunidades.

2. A  Procuradora  Juridica  desta  Casa,  em  parecer muito  bern
fundamentado,  nao encontrou impedimento  legal quanto a  normal tramita?ao deste
Projeto de Lei.

3.  0 Cons6rcio  Ptlblico  lntermunicipal Tfes Rios,  do qual Santa
Branca faz parte, e composto por outros Municipios da nossa regiao e o projeto de
lei,   ora  analisado,   tern  por  objetivo   ratificar  as  alterag6es  formuladas  em   seu
contrato, autorizando o ingresso de outras cidades ao quadro de consorciados.

Isto  posto,   opinamos  no  sentido  de  que  o   Egfegio  Plenario
aproveopresentepEojoetpoa:eec':i,.

``:`\`,,..`...-,,-_

e Membro Com. Obras

Vice-Presidente Com. Obras
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MHNSAGEM GP N° 19/2025

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Santa Branca, 03 de junho de 2025.

Teliho a houra de encaminhar a Vossa Excelencia, a fin de ser submetido ao exame e

deliberagfro dos nobres Vereadores, o incluso Projeto de Lei n° 19/2025, de 03 dejunho de 2025, cujo

ementa "Disp6e sobre a abertura de Crfedito Adicional Suplementar de R$ 120.000,00 ao ongamento

de 2025, e da outras providencias".

0  referido  Projeto  visa  a  abertura  de  cr6dito  ao  Orgamento  de  2025,  com  recursos

provenientes de Superivit Financeiro apurado no exercicio de 2024, demonstrado a seguir:

Apura€ao do ResuLtado Finance fro de 2024

I -Ativo Financeiro R$ 24.191.345,46

11 -Passivo Financeiro R$ 8.034.979,22

Ill - Restiltado = (I-11) (Superavit} R$ 16.156.366,24

UtiLizaGao em 2025 com abertura de creditos adlcionais

1. Utilizado Anteriormente R$ 10.664.074,61

2. utilizado neste projeto R$ 120.000,00

SaLdo a utiLizar = (111 -1 -2) R$ 5.372.291,63

A  aplica€ao  desses recursos  sera destinada  ao  ongamento  da  Secretaria Municipal  de

Educapao, voltada para o custeio do Transporte Escolar Universitalo, garantindo a continuidade da

do Programa Transporte Estudantil, conforme Lei Municipal n° 1750 de 27 de Julho de 2022.

Nos  termos  da  referida  legislagao,  o  Poder  Executivo  esfa  autoriza`do  a  instituir  o
\

Programa Transporte Estudantil para os estudantes de nivel t6cnico e universitdrio domiciliados no

Municipio  de  Santa Branca,  devidamente matriculados  em  instituig6es  de  ensino  localizadas

cidades  num  raio  de  ate  40  (quarenta)  quil6metros  de  distancia.  A  aplicapao  dos  recursos
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destinada  ao  orgamento  da  Secretaria Municipal de  Educapao,  voltada ao  custeio  do  Transporte

Escolar   Universiferio,    garantindo   a   continuidade   do   Programa   Transporte   Estudantil.   A

suplementagao  de  recursos  ora  solicitada  e   imprescindivel  para  garantir  a  continuidade  e  a

regularidade do servico de transporte, especialmente diante do aumento da demanda estudantil

Justificado,  nestes  termos,  encaminhamos  o  presente  projeto  de  lei  a  apreciagao  e

aprovaeao  dessa  Casa  Legislativa,  em  regime  de  urgencia,  conforme  ampara  o  art.  48  da  Lei

Organica Municipal, tendo em vista a importancia da agao.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelencia meus protestos de aprego e consideragao.

Respeitosamente,

ADRIAN0 MAR
Prefeit

I LEVORIN

A Procuradora Juri'dica  Legis!ativa

::::ae:rjati:rc:#jLdyee~

Diretor Geral

A Sua Excel6ncia o Senhor

]oAo BATISTA DE ALMnlDA TUNloR
Presidente da Camara Municipal de Santa Branca
Santa Branca / SP

PrQ}eton°LEL
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PROJETO DH LEI N°19 DE 03 DE JUNHO DE 2025.

"Disp6e  sobre  a  abertura de  Credito Adicional

Suplementar de R$  120.000,00 ao ongamento de
2025, e da outras providencias"

Art. 1°. 0 Poder Executivo Municipal fica autorizado a abrir no onganento-programa
do exercicio de 2025, Lei Ordinaria n° 1.824 de 03 de dezembro de 2024, CREDITO ADICIONAL
SUPLEIMENTAR, mos termos do inciso  I  do  art.  41  da Lei Federal n° 4.320/64, no valor de RS

120.000,00 (cento e vinte mil reais), para reforgo da seguinte agao de govemo:

( + } CREDITOS ADICIONAIS

LJO uE Flcha El€mento de Despesa FFusTN FRTCE Valores

uO: 02.04 - ESPORTE, CuLTURA E TUFtlsMO

UE:02.04.09 -TRANSPORTE ESCOLAR

FP: 12.122.0020.2566 -Transporte Es(udantjl

you 3.3.90.18.00 -Auxilio Financeiro a Estudante 2.500 91 /110 120.000,00

TOTAL DOS CREDITOS ADICIONAIS 120.000,cO

Art. 20.   Para cobertura dos crfeditos abertos pelo artigo anterior,  serao utilizados
recursos provenientes de parte do SUPERAVIT FINANCEIRO no valor de R$ 120.000,00 (cento
e vinte mil reais), apurado no balaneo patrimonial do exercicio de 2024, do Tesouro Geral, mos termos

do inciso I do paragrafo 1° do art. 43 da Lei Federal, 4.320/64.

Art. 3° - Esta lei entrafa em vigor na data de sua publicapao, revogadas as disposig6es

Prefeitura Municipal de S

ADRIANO MA

ranca, 03 de junho de 2025.

CHES LEVORIN

em contrino.
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MENSAGEM GP N° 20/2025

Santa Branca,03 de junho de 2025.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Venho  a  presenga  de  Vossa  Excelencia  e  Eminentes  Pares  para  solicitar-lhes  as

providencias necessarias no  sentido de  fazer realizar sessao visando a apreciapao  do  incluso
Projeto  de  Lei  n° 20/2025,  de  03  de junho  de  2025,  cuja ementa 5  a  seguinte:  "Autoriza  o
fechamento normalizado de loteamentos, vilas e ruas sem saida situadas em areas unicamente
residenciais, estabelecendo o acesso controlado a essas areas e da outras providencias".

0 referido Projeto de Lei, de fundamental importancia para o municfpio, se prop6e a
autorizar o fechamento de loteamentos, vilas e ruas sem saida, desde que sejam areas unicamente
residenciais e que nao atrapalhem a malha viaria.

A Constitui¢ao Federal garante ao cidadao, no Capftulo 11 dos Direitos Sociais, no art.
6°, o direito a seguranga.

A  permissao  de  fechamento  normalizado  nas  disposig6es  do  presente  projeto  e
oferecido face a inseguranga causada mos dias de hoje, visando principalmente a protegao da
familias contra a violencia. A proposta visa o fechamento de ruas, vilas e bairros, porfem permite
o acesso de pessoas nao domiciliadas no local.

Todas  as  despesas  da  execugao  do  projeto  sefao  assumidas  pelos  moradores  nao
inputando ao municipio nenhum Onus.

Justificado, nestes termos,  encaminhamos, o presente projeto de lei  a apreciapao e

aprovapao dessa Casa Legislativa,  solicito  que  a tramitapao  ocorra em  regime de urgencia,
conforme ampara o art. 48 da Lei Organica Municipal.

Diante do exposto, certos e convictos de que podemos contar com o apoio dos nobres
Edfs para a aprovagao deste Projeto de Lei, manifestamos nossos votos de estima e considerapao.

Respeitosamente,

A Procuradora juri'dica Legislativa

pari]emitirp.3recer.                     A        .
Santa  Bran

EEEEEEEE  `

de Oliveira
Diretor Gera!

ADRANO LHVORIN

projet.oho+2in
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Anexos: (1) Projeto de Lei.

A Sua Excelencia o Senhor

JOAO BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR

Presidente da Camara Municipal de Santa Branca

Santa Branca / SP
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pRo]EiTo DH LEI No 2o, Dn o3 DE ]uNHo DH 2o25

Autoriza    o    fechamento    nomalizado    de

loteamentos,  vilas  e ruas  sem  salda situadas

em        areas        unic amente        re s idenc iais,

estabelecendo  o  acesso  controlado  a  essas

areas e da outras providencias.

Art.   10   i   autorizado   o   fechamento,   a   criterio   da  Administrapao   Municipal,   dos

loteamentos,  vilas  e  ruas  sem  saida,  desde  que  estejam  os  mesmos  regulares  perante  esta

Municipalidade,  registrados  e,  ainda,  situados  em  areas  unicamente  residenciais,  com  acesso

controlado de veiculos e pessoas nao domiciliadas no local.

Paragrafo Primeiro - Todos os im6veis pdblicos localizados dentro dos loteamentos cujo

fechamento tenha sido autorizado pela Prefeitura, ficam isentos de qualquer pagamento a qualquer

tfulo.

Pafagrafo Segundo - Para fins de fechamento nao poderao ser incluidas em seu perinetro

fechado vias estruturais e coletoras que interliguem 2 (duas) vias da malha viaria existente.

Art. 2° 0 pedido para fechamento deveri ser formulado por no minimo 50% (cinquenta

por cento) mais urn dos proprietdrios dos im6veis existentes na area, atrav6s de requerimento, o qual

devefa ser acompanhado obrigatoriamente de :

I.             Planta da qual conste as divisas da mesma, indicacao das vias existentes e os

pontos a serem fechados;

11.         Relapao pormenorizada e quantitativa dos im6veis existentes;

Ill.        Identificapao atraves dos ndmeros do R.G. e CPF de cada un dos requerente

bern como o ntimero de inscricao imobiliaria municipal do im6vel respectiv
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IV.       Prova de constitui¢ao de entidade juridica representativa dos proprietarios da

area que tera a obrigatoriedade entre suas finalidades a de ser a respousavel

pelas despesas com a instalapao e manutengao dos elementos de fechanento
da respectiva drea.

Art. 30   0  fechamento  das divisas  da area podera ser feito  com  cerca viva,  muro  de

alvenaria ou alambrado em tela, com altura de 4 (quatro) metros, sem prejuizo da fiagao a6rea e

iluminagao porventura existentes.

Paragrafo Unico. 0 fechamento de que trata este artigo nao pode obstruir ou interferir no fluxo

normal de vefculos na malha vialia existente.

Art. 4°  As ruas deverao ficar livres em seus leitos, sem a existencia de qunlquer obstaculo

de efeito permanente, podendo apenas conter portao, cancela, corrente ou sinilares em sua extensao

que permita o transito de vefculos e, obrigatoriamente, acesso diferenciado para pedestres.

Art. 5°  0 acesso de pedestres ou condutores de veiculos nao residentes nas respectivas

areas  fechadas  e  garantido  mediante  simples  identificacao  ou  cadastramento,  nao podendo,  em

nenhuma hip6tese, ocorrer a restrigao ao mesmo.

Paragrafo thico - As despesas com as obras de fechanento das referidas areas ficarao as expensas

dos proprietatos beneficiados por esta lei.

Art. 60 0 Executivo Municipal regulamentari esta Lei atrav6s de Decreto.

Art.  7° Esta entrara em vigor na data de sua publicagao, revogadas  as  disposig6es em

contrato.

Prefeitura Municipal de Santa Branca, em 03 de junho de 2025.

ADRIANO MA

Prefei

I LHVORIN
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Requerimento NO 122/2025

aMARA Mu

Wellington   Candido   da   Silva   Leme   e   Josu6   Nogueira
Marques,  vereadores infra  assinados,  nos termos  regimentais,  REQUEREM,
ap6s   ouvido   o   Plenario,   que   seja   oficiado   ao   Senhor  Prefeito   Municipal,
s=:fao.r.in:¢.6neuste::::c:.:::,!#ffE#`:!=i:|i3±:I!:i3:i¥
Tereza  Pinto  Ribeiro,  via  ptiblica  localizada  no  kin  10  da  estrada  municipal
Santa    Branca-Paraibuna,    conforme   denomina¢5o   estabelecida    pela    Lei
Municipal  no  901,  de  19  de novembro de  2001.

Justificativa:

Atendendo  a  solicitacao  de  municipes,  constata-se  que  a  referida
via  apresenta  condig6es  precarias,  com  eros6es  laterals  significativas  que
originaram   valetas   com   aproximadamente   1,20   metro   de   profundidade.
Essas     forma¢6es,     causadas     pelo     escoamento     das     aguas     pluviais,
representam  urn serio risco a seguranca de pedestres e moradores, alem de
comprometerem  progressivamente a integridade do leito carro¢avel.

Diante  da  situagao,  a  manuten¢ao  e  recuperacao  da  via  ptiblica  a
medida    de     urgencia,     devendo    o    do     Executivo    enviar    a     maquina
motoniveladora  (patrol)  para:

1.   Regularizaeao e  nivelamento do  leito da via;
2.   Reperfilamento e compactac5o do solo;
3.   Corresao das valetas e criagao de sarjetas laterais provis6rias para

controle do escoamento das aguas.
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Ressalta-se   que   esta   6   uma   demanda   de   interesse   pdblico,
especialmente   por   se   tratar   de   uma   via   legalmente   instituida   por   lei
municipal  e  que  cumpre  fungao  de  acesso  rural   e  intermunicipal,   o  que
reforga  a  competencia  da  Administra¢ao  em  zelar  por  sua  conservagao  e
funcionalidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Junho de 2025

w#i#REo da Silva Leme
VEREADORES
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Requerimento NO 123/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANL£A,

Josue  Nogueira  Marques  e  Wellington  Candido  da  Silva  Leme,
vereadores   infra   assinados,   nos   termos   regimentais,   REQUEREM   que,   ap6s
ouvido    o     Plenario,     seja    encaminhado    o     presente    Requerimento    ao
Excelentissimo    Senhor   Prefeito    Municipal,    solicitando    informae6es   sobre   a
adocao  de  medidas  sociais  relacionadas  as  pessoas  em  situa¢ao  de  rua  que,
atualmente,  encontram-se alojadas na  Praca  da  Biblia.

Considerando  a  visfvel  presen¢a  de  moradores  de  rua  no  local  mencionado,
solicitamos que o  Poder Executivo informe:

1.   Quais  ac6es  estao  sendo  desenvolvidas,  ou  planejadas,  para  acolher  e
atender essas pessoas em  situacao de vulnerabilidade social?

2.   Existe a  inten¢ao,  por parte da  Administra¢ao  Municipal,  de  instalar urn
albergue    noturno,    onde    essas    pessoas    possam    pernoitar    com
seguranca e dignidade?

3.   Caso  positivo,  qual  o  prazo  previsto  para  a  implementacao  da  medida?
Caso negativo,  quais as raz6es da  nao adocao dessa iniciativa?

Justificativa=

E   clever  do   Poder   Pdblico   a   formulag5o   e   implementac5o   de   politicas
publicas  voltadas  a  promocao  da  saude,  dignidade  e  bern-estar  da  populacao,
especialmente     daqueles     em     situac5o     de     extrema     vulnerabilidade,     0
fornecimento    de    abrigo    noturno,    com    possibilidade    de    higiene    pessoal,
representa  uma a¢ao minima,  por€m  essencial,  de protecao social.

Diante disso,  solicitamos a  atencao do  Executivo  Municipal  para  a
situacao dos moradores de rua  na  Praca da  Biblia e aguardamos as informac5es
solicitadas.

MUNICIPAL

i.`.
MA

¥|_y5_-
i-iE

Josu6 Nogueira Marques
VEREADORES

ho de 2025

da Silva Leme
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Requerimento NO 124/2025

EXMO.  sR.  pREslDENTE  DA CAMARA  MUNlclpAL DE  SANTA BRAEue.

JOSuE  NOGUEIRA  MARQUES,  vereador infra-assinado,  nos termos
regimentals,  REQUER,  em  complementa¢5o  as  informa¢6es  anteriormente
encaminhadas  a  esta  Edilidade,  em  resposta  ao  Requerimento  101/2025,
informag6es sobre o seguro contratado para a FASBRA 2024.

Dessa forma,  requeiro:

1.    Informar   se   as   porta-bandeiras   estavam   contempladas   no   seguro
contratado para a edicao de 2024 da  FASBRA;

2.    Em    caso    afirmativo,    encaminhar   c6pia    do   contrato   firmado    e   da
respectiva ap6lice de seguro;

3.  Caso  nao  estivessem  inclufdas,  esclarecer os  motivos  da  exclusao  dessa
categoria da cobertura contratada.

Aguardo  retorno  para  complementacao  da  analise,  agradecendo  desde ja  a
ateneao e colaboracao

JUSTIFICATIVA

0   presente   requerimento  se  faz   necessario,   para   que
este  vereador  exerca  sua  funcao  constitucional  de  fiscalizacao,  bern  como
preste as devidas informac5es aos munfcipes.

C^MARA MUNICI

HEiA:TiBRALc:;;:Junhode2o25
Josu6 Nogueira Marques

VEREADOR
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Requerimento NO 125/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENll=  DA CAMARA  MUNICIPAL DESANTA  BBAN£A.

FRANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-assinado,  nos
termos   do   Regimento   lnterno   desta   Casa   Legislativa,   REQUER,   ap6s   ouvido   o
Plenario,   que   seja   encaminhado   o   presente   Requerimento   ao   Excelentissimo
Senhor   Prefeito   Municipal,   solicitando   informa¢6es   quanto   a   possibilidade   de
criacao de uma Secretaria Municipal de Esportes.

Considerando as diversas ac6es esportivas que vein sendo realizadas no
municipio, com expressiva  representatividade nas modalidades de jud6, skate,
taekwondo, corridas de rua,  basquete, v6lei, entre outras atividades esportivas e
recreativas, questiona-se :

1.   0  Poder Executivo Municipal tern a  intencao de criar uma Secretaria
Municipal de Esportes?

2.   Caso positivo,  ha  previsao de estruturacao e  implementacao? Em que prazo?
3.    Em caso negativo,  quais os motivos para  nao adocao da  medida?

Justificativa=

0   esporte   €   uma   ferramenta   essencial   de   inclusao   social,   promocao  da
sadde, forma¢ao cidad5 e desenvolvimento comunit5rio.

0   crescimento   das   praticas   esportivas   em   nosso   municipio   evidencia   a
necessidade  de  uma   estrutura  administrativa   especifica,   com   autonomia  e
capacidade t6cnica  para  planejar,  apoiar e expandir projetos esportivos em todas as
faixas etarias e regi6es da cidade.

A  criacao   de   uma   Secretaria   Municipal   de   Esportes   permitira   major
eficiencia  na  gestao de  politicas pdblicas voltadas ao esporte,  facilitando o acesso a
recursos,  convenios e programas estaduais e federais,  al6m  de fortalecer a  rede de
apoio a  atletas, associac6es e eventos esportivos locais.

C^MAFtA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Junho de 2025

Francisco deee4!nes da Silva

VEREADOR
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Requerimento NO 126/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Wellington  Candido da  Silva  Leme e Josu6  Nogueira  Marques,
vereadores   que   este   subscrevem,   no   uso   de   suas   atribuic6es   legais   e
regimentais,  vein,  respeitosamente,  requerer a  Vossa  Excelencia  que,  se].a
encaminhado   offcio   ao   Senhor   Prefeito,   para   que,   por   meio   do   setor
competente, sejam prestadas as seguintes informa§6es:

1.  Qual  o  motive  da  utilizac5o  do  caminh5o-pipa  municipal  para  o
desentupimento   de   esgoto   no    Pronto   Atendimento    Municipal,
conforme foto em anexo?

2.   Per   que   n5o   foi   contratado   urn   caminhao   ou   equipamehto
especifico   e   adequado   para   a   referida   finalidade,   considerando
tratar-se de urn servico t6cnico e especializado?

JUSTIFICATIVA

Essa  solicitacao  se  faz  necessaria  tendo  em  vista  que  o  caminhao-
pipa 6 destinado ao abastecimento de agua  nas residencias deste  municipio,
e    sua    utilizac5o    para    o    desentupimento    de    esgoto    levanta    s6rias
preocupag6es quanto as condic5es de higiene e sadde pllblica.

E imprescindfvel  garantir que os equipamentos utilizados para
fornecer agua  pot5vel a  popula¢ao este].am  [ivres de qualquer contaminacao
ou  uso inadequado que possa  comprometer a sadde dos munfcipes.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2025

w{ewngREda s,,vav:eR=:DORES   ]§#[ #:gift_M,aH` ~
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Requerimento N0 127/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE  DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Josu6  Nogueira  Marques e Wellington Candido da  Silva  Leme,
vereadores   que   este   subscrevem,   no   uso   de   suas   atribuic6es   legais   e
regimentais,    vein,    respeitosamente,    a    presenca    de   Vossa    Excelencia,
REQUERER  que  se].a  enviado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  solicitando  as  seguintes
informac6es acerca do transporte escolar municipal:

1.  Quais problemas el6tricos apresenta o 6nibus escolar de placa
DJM-7708?

2.   Qual  a  previs5o  para  que  seja  realizado  o  conserto  deste
veiculo?

3.  Outros  vefculos  utilizados  no  transporte  escolar  apresentam
problemas el6tricos?

4.  Em  caso  positivo,  requer-se  o  envio  de  re[ac5o  contendo  o
modelo, a marca e a placa de cada vefculo, individualizando os
problemas    apresentados    e    a    previs5o    para    a    devida
manutenc5o-

JUSTIFICATIVA:

Foi  presenciado  que  o  6nibus  escolar  de  placa  DJM-7708  apresenta
diversos problemas el6tricos, como far6is e luzes de freio inoperantes, dentre
outros.   Relato  de   municipe   aponta   que  a   ausencia   de  far6is  dificultou   a
visualizacao do veiculo em  uma  curva,  quase  resultando em  acidente,  o que
agrava ainda  mais a  situaeao.

Trata-se  de  veiculo  que  realiza  o  transporte  de  estudantes,  sendo
imprescindfvel   que  este].a  com   a   manutencao  em  dia.   E  clever  do   Poder
Pdblico  garantir  a  seguranca  e  a  integridade  ffsica  dos  alunos  que  utilizam
esse servico essencial.

NICIPAL DE SANTA 8 05 de Junho de 2025

Wellington Ca

VEREADORES

ndido da Silva Leme
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Requerimento NO 128/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Considerando   que,   em   resposta   ao   Requerimento   no   028/2025,   o
Chefe  do  Poder  Executivo  informou,   por  meio  do  Oficio  no  093/2025/GP,
encaminhado  a  esta  Edilidade  em  27  de  fevereiro  de  2025,  que  seria
efetuada  a  aquisi¢5o  de  urn  bebedouro  para  instalac5o  no  terminal
rodoviario,  e  tendo  em  vista  que  passados  mais  de  tres  meses  o
equipamento ainda n5o foi instalado,

Josu6  Nogueira  Marques e Wellington Candido da  Silva  Leme,
vereadores   que   este   subscrevem,   no   uso   de   suas   atribuic6es   legais   e
regimentais, vein,  respeitosamente,  requerer que seja oficiado do Exmo.  Sr.
Prefeito a fim de que se].am  prestadas as seguintes informac6es:

1.     A     aquisic5o     do     referido     bebedouro    ja     foi     realizada?
2.    Em    case    positivo,    qual    a    previsao    para    sua    instalac5o?
3.   Em   caso   negative,   qual   o   motive   da   n5o   aquisicao   ate   o
memento?

JuSTIFICATIVA:
0 fornecimento  de  5gua  potavel  em  local  de  grande  circulacao  de  usuarios,
como   o   terminal   rodoviario,   6   uma   questao   de   sadde   pdblica.   Relatos
indicam  que  motoristas  e  passageiros  est5o  consumindo  agua  de
torneiras  impr6prias  para  consume,  o  que  pode  colocar  em  risco  a
sadde   da   populagao.   A   situa¢ao   €   comprovada   por   foto   em   anexo,
registrada  com  a  autorizacao  de  urn  motorista,  evidenciando  a  ausencia  do
bebedouro e o improviso no consumo de 5gua.

Diante  da   relevancia   do  tema,   esperamos   uma   resposta   c6lere   e
providencias concretas.

#`Ar¥M=N,:`L:E::NTABEN9un`W6\-''
Josu6 Noguei-ra Ma

SANTA BRANC

:qT=s7+

05 de Junho de 2025

Wellington Can

VEREADORES

ido da Silva Leme
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PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA
GABINETE DO PREFEITO

Oficio n° 093/2025/GP

Santa Branca (SP). 27 de Fevereiro de 2025.

Ao PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA - SP

Exmo. Sr. Joao Batista de Almeida Junior

ASSuNTO: Resposta ao Requerimento n° 28/2025

AUTORES: Josue Nogueira Marques, Iago Ribeiro Moreira Barbosa e Juan Jimenez

Jurado Junior

REFERENCIA: lnformae6es sobre o Terminal Rodoviario.

ADRIANO  MARCHESANI  LEVORIN,  vein,  tempestiva  e  respeitosamente,

prestar   as    informaeees   solicitadas   pelo    Legislativo    Municipal   por   meio   do
Requerimento n° 28ra025.

Encaminho resposta elaborada pela Secretaria Municipal de Servieos,  Obras

e Transportes, pasta apta a tratar o tema.
Com   as   informae6es   constantes   esperamos   ter   esclarecido   os   fatos,

renovando nesse momento o nosso apreap, estima e consideragao.

ADRIANO MA

Prefe
NI LEvoRINrT •,, ;..,i,''.*A   I.v`1

ipa,                          ,i          i.: ,-,,:d:-I,`,  `,J';:

1` C I P.4

Rue  Prudente  de  Moraes,  93  Cenlro  -Santa  Branca  -SP  -CEP:  12380-000  -Tel.:  (12)  3972-6620



PREFEITUFIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secretaria Municipal de Servigos, Obras e Transportes

MEMORANDO N.a 091/2025/ SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca, 26 de fevereiro de 2025.

Setor: Gabinete
Assunto: Resposta ao Requerimento n° 28/2025 -Camara Municipal de Santa Branca

Em   resposta   ao   requerimento   supracitado,   de   acordo   com   o   questionamento

apresentado informo que:

A.  Esta  em  andamento  urn  processo  licitat6rio  para  a  contrataeao  de  servieos

destinados  a  aplicagao  de  repelentes  sonoros  e  quimicos,  com  o  intuito  de

controlar e prevenir a presenga de pombos no terminal rodoviario;

a.  Atualmente,  o terminal  rodoviario  conta  com  uma  auxiliar designada  para  a

realizagao de toda a limpeza do local;

C.  Informo que esta  prevista a  realizagao de recapeamento asfaltico em toda a

area  de  manobra  dos  veiculos,  o  que  resultafa  em  urn  pavimento  mais

elevado, resultando na adequagao da plataforma;

D.  Informo que sera efetuada a aquisigao de urn bebedouro para instalacao no

local.

Atenciosamente,

#t4  /  ci  alLL;
Arthur Ribeiro Alvares Pim®nta

Secretario Municipal de Servigos, Obras e Transportes

llmo.  Sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centro -Santa Branca - Sao Paulo.
(12) 3972.6620 -Ramal 6637 / 3972.4449 I engenharia@santabranca.sp.gov.br



r



5i'i
CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 129/2025

EXMO.  SR.  PRESIDEN.TE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Iago  Ribeiro  Moreira  Barbosa,  Vereador  que  este  subscreve,  no
uso   de   suas   atribuie6es    legais   e    regimentais,    vein,    respeitosamente,
requerer   que   seja   oficiado   o   Senhor   Prefeito   Municipal,   solicitando   as
seguintes  informac6es  relacionadas  as  ag6es  do  Poder  Executivo  voltadas  a
causa animal neste municipio:

1.   Quais  s5o  as   politicas  pdblicas  desenvolvidas  atualmente   no
municfpjo                  voltadas                  a                  causa                  animal?
2. 0 municfpio realiza o resgate de animais soltos has vias pdblicas,
tanto         de         pequeno         quanto         de         grande         porte?
3.   Existe   local   apropriado   para   abrigar  os   animais   resgatados?
4.  0  contrato  celebrado  com  o  Cons6rcio  3  Rios  contempla  algum
tipo de servico destjnado a causa animal?

JUSTIFICATIVA:

Tern    sido    crescente,     neste    municipio,    o    ndmero    de    animais
abandonados  nas  vias  pdblicas,  o  que  tern  gerado  preocupas6es  tanto  no
aspecto  do  bern-estar  animal  quanto  da  seguranca  pdblica.  Cavalos  soltos
nas   estradas   do   bairro   Jardim   Costao,   por  exemplo,   representam   risco
iminente  de  acidentes  graves,  alem  de  casos  recorrentes  de  ataques  ou
mordidas de animais de  rua  a  munfcipes.

Diante   da   urgencia   e   relevancia   da   tematica,   e   essencial   obter
informac6es   claras   sobre   as   ag6es   em    curso   e    as    responsabilidades
atribuidas ao  municfpio e ao cons6rcio  regional.

C^MARA MUNICIPAL NTA BRANCA, 05 de Junho de 2025

ibeiro Moreira Barbosa

VEREADOR
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Requerimento NO 130/2025

R.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Iago  Ribeiro  Moreira  Barbosa  e  Ronilhon  Richard  dos Santos,
vereadores   que   este   subscrevem,   no   uso   de   suas   atribuic6es   legais   e
regimentais,  vein,   respeitosamente,  requerer  que  seja  oficiado  o  Senhor
Prefeito    Municipal,    solicitando    que    informe    quais    providencias    serao
adotadas  na  estrada  Manoel  Luiz  de  Souza,  na  altura  do  morro  do  bairro
Bela  Vista,   a   fim   de  evitar  que  veiculos  venham   a   cair  em   propriedade
particular  situada  abaixo  da  via,  cuja  altura  6  considefavel  e  representa
grande risco de acidentes, conforme comprovam as fotos em anexo.

JUSTIFICATIVA:

Tal  solicitacao  se  faz  necessaria  devido  ao  grande  risco  de  acidente
gravfssimo,  inclusive  com  vitjmas  fatais  que  podem  ocorrem  no  local  em
raz5o  da  descida  bastante  acentuada  e  da  presenca  de  curvas  fechadas.
Nessas  condis6es,  vefculos  que  trafegam  em  alta  velocidade  ou  enfrentam
falhas  mecanicas  podem  facilmente  perder  o  controle  e  cair  na  ribanceira
existente, a qual  possui grande profundidade.

Diante da  gravidade da  situacao,  urge que o  Poder Executivo adote
medidas de seguranga, como instalacao de defensas metalicas (guard-rails),
sinalizaeao  adequada  ou   outras  providencias  que  venham   a   proteger  os
motoristas que utilizam a via.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2025
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diEiiE

£A,MAFIA RAUNicipAL DE SANTA BRANCA
wwwi.camarasantabranca.sp.gav.br

Indicagivot N® 127/2025

EXMo. SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNIcmAL DE SANTA BRANCA.

Def©riao
A Dir€toria Gerel g)Bra as

.``

EON  RICHARD  DOs  sANTos  E  IAGO  REEmo  Mo
dores infra-assinndos, nun Termus Reginentais, INDICAM, ao Or

BAREOSA.
Prefeito, que

lades ILm  Guard  Rail na estrada Manoel Luiz de Souza, a]tura  do morro do
fa Vista, conforme fotos em anexo.

Jhstificatiw:

Ttl indicapao se fez necessf ria, pop se tratar de iLm local com altos
indices  de  acidentes,  devido  a  sua  descida  ser  muito  acentuadr,  e  com  vfrias  ourvas

giv    L##: : Vcoi#£de¥=T:i° S###T=°unEri°=a# :::b6¥ea =Ti#iEL:caLb#o
cousiderdvel, podendo caiisa acidente gravissimus aos motoristas.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 17 de Malxp de 2025
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Requerimento NO 131/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Francisco de Assis Nunes da  Silva, Vereador que este subscreve,
no  uso  de  suas  atribuic6es   legais  e   regimentais,   vein,   respeitosamente,
requerer que  seja  oficiado o  Senhor Prefeito  Municipal,  para  que  informe  se
ha  intencao,  por parte  do  Poder Executivo,  de  implantar urn  Programa  de
Demiss5o Volunt6ria (PDV) no exercicio de 2025.

Caso    afirmativo,    solicita-se    que    sejam     prestadas    informac6es
detalhadas  quanto  a  previsao  de  inicio,  crit6rios  de  ades5o,  abrangencia  e
eventuais  incentivos  ou   beneffcios  previstos  aos  servidores  que  optarem
pela adesao.

JUSTIFICATIVA:

0   Programa   de   Demissao  Voluntaria   (PDV)   pode   representar  uma
importante   ferramenta   de   gestao   de   pessoal   para   o   Poder   Executivo,
promovendo a  redugao gradual  e planejada da folha de pagamento, al6m de
possibilitar melhor alocac5o de  recursos pdblicos.

Para    os    servidores,    o    PDV    pode    oferecer    a    oportunidade    de
reorganiza§ao   pessoal   e   profissional,   com   indenizac6es   e   beneficios   que
respeitem  sua  contribuicao  ao  servico  pdblico,  permitindo-lhes seguir novos
caminhos com  dignidade e  plane].amento.

Diante  disso,  o  presente  requerimento  visa  esclarecer se  ha  previsao
da  implantaeao  de  tal  programa  neste  exercfcio,  promovendo transparencia
e planejamento adequado entre administragao e servidores.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA B

Francisco de S

NCA, 05 de Junho de 2025

is Nunes da Silva

VEREADOR
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasahiabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 132/2025

E2£MO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA.BRANCA.

FRANCISCO  DE ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador e  membro  da
comissao  de  finangas  e  orgamento,  que  este  subscreve,   no  uso  de  suas
atribuic6es  legais  e  regimentais,  vein,  respeitosamente,  requerer  que  seja
oficiado   o   Senhor   Prefeito   Municipal,   solicitando   que   encaminhe   a   esta
Edilidade   c6pia   da   ata   e   da   lista   de   presenca   da   audiencia   publica   de
prestagao  de  contas  da  Saude,  realizada  pela  Prefeitura  Municipal  de  Santa
Branca,  no dia  26 de maio de 2025.

JUSTIFICATIVA:

0   referido   documento   sera   arquivado   na   Camara   Municipal   para
comprovar a  participagao deste Vereador na  audiencia  pdblica  e demonstrar
o cumprimento  de seu  clever constitucional  de fiscaljzacao  do  orcamento  do
Poder Executivo,  especialmente na area da sadde pdblica.

A  transparencia  e  o  controle  social  sao  pilares  fundamentais  da  boa
gestao  pt]blica,  sendo  essencial  que  os  registros  dessas  audiencias  este].am
disponfveis para  a  devida  conferencia  e arquivamento  institucional.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2025

FRANCISCO DErfuNESDAs]LVA
Vereador e Membro da Comiss5o Permanente

de Financas e Orcamento

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -Tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br -Santa Branca -SP
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Requerimento NO 133/2025

Francisco  de  Assis  Nunes  da  Silva,  vereador  infra  assjnado,  no  uso
de  suas  atribuic6es  legais  e  regimentais,  e  na  qualidade  de  membro  da
Comissao  Permanente  de  Finangas  e  Orgamento,  vein,   respeitosamente,
requerer que  seja  oficiado  o  Senhor  Prefeito  Municipal  para  que  encaminhe
a  esta  Edilidade  os  seguintes  documentos  referentes  a  audiencia  pablica
realizada  no dia  20  de fevereiro de  2025,  pela  Prefeitura  Municipal  de Santa
Branca:

1.   C6pia da ata da audiencia pdblica para apresentagao dos relat6rios
da  Lei de Responsabilidade Fiscal  (LRF),  referente ao 30
quadrimestre do exercicio de 2024;

2.   Lista de presenca dos participantes da referida audiencia;
3.  C6pia do Relat6rio Resumido de Execu¢ao Orcamentaria

(RREO) apresentado;
4.  C6pia do Relat6rio de Gest5o Fiscal (RGF) correspondente.

JUSTIFICATIVA:

Esses   documentos   serao   analisados   pelos   membros   da   Comiss5o
Permanente  de  Finan¢as  e  Oreamento  e  arquivados  na  Camara  Municipal,
com  o  objetivo  de  comprovar  a  participa¢ao  deste  Vereador  na  audiencia
pdblica  e  o  cumprimento  de  seu  clever legal  e  constitucional  de  fiscalizacao
do orcamento do  Poder Executivo, nos termos da  legislas5o vigente.

A  transparencia  e  o  controle  legislativo  sao  princfpios  fundamentais
da   administragao   publica,   sendo   imprescindivel   o   acesso   formal   a   tais
documentos por esta Casa  Legislativa.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2025

FRANCISCO DE#NUNES DA SILVA

Vereador e Membro da Comiss5o Permanente

de Financas e Orcamento

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -Tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br -Santa Branca -SP



03/06/2025,10:33 Audiencta Pdblica I Prefeitura Municipal de Sanfa Branca

No proximo dia 20 de fevereiro de 2025, as 18h, acontecefa a Audiencia

Pdblica para apresentagao dos Relat6rios da LRF do RREO e RGF

referentes ao 3° Quadrimestre de 2024.

Local: Sala de Reuniao da Secretaria de Educagao

Transmissao ao vivo papa garantir a particjpacao de todos!

Acompanhe e participe! A transparencia 6 essencial para a gestao pdblica.

Link da Transmissao ao vivo: https://www.youtube.com/watch?

v=KfcjvpgsxEU&t=93s

Relat6rio Audiencia Pdblica - Execugao Fiscal 3°QD

https://santabranca.sp.gov.br/2025/02/13/audiencia-publica/

PROFESSOR

EVENTUAL

Programa Bolsa Atleta
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Requerimento NO 134/2025

EXMO.  SR.  PRESIDEN-TE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Os vereadores Josu6 Nogueira Marques e Wellington Candido da
Silva   Leme,   no   uso   de   suas   atribuic6es   legais   e   regimentais,   vein
respeitosamente  requerer,  ap6s  ouvido  o  Plenario  desta  Casa  de  Leis,  que
seja  oficiado  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal  para  que,  dentro  das
possibilidades legais e administrativas, preste informas6es quanto a
viabilidade  e  a  eventual  pretens5o  da  instalacao  de  urn  Centro  de
Atencao Psicossocial (CAPS I) em nosso municipio.

Diante disso,  solicitamos ao  Executivo  Municipal  que  informe:

1.  Se   ha   estudos,   planejamento   ou   intenc5o   per   parte   da
Prefeitura quanto a implantac5o de urn CAPS I no municfpio;

2.  Se   existe   dialogo   com   o   Governo   do   Estado   ou   com   o
Minist€rio da Sadde visando a viabiliza¢ao desse service;

3.  Case  nao  haja  planejamento,  se  ha  possibilidade  de  iniciar
estudos t6cnicos para tal finalidade.

JUSTIFICATIVA

Essa  solicitacao  baseia-se  no  fato  de  que,  segundo  o  dltimo  censo
demografico,  nossa  populagao  6  de  14.925  habitantes,  ndmero  bastante
pr6ximo ao mfnimo exigido -  15 nil habitantes - para a  implantaeao de
urn CAPS I,  conforme diretrizes do Minist6rio da Sadde.

Os   Cehtros   de   Atenc5o   Psicossocial   (CAPS)   sao   servicos   de
sadde      mental      abertos     e     comunitarios,      nos     quais      uma      equipe
multiprofissional  atua  na  atenc5o  diaria  a  pessoas com  sofrimento  psiquico,
incluindo aquelas com transtornos mentais graves e persistentes, bern como
necessidades decorrentes do uso prejudicial de alcool e outras drogas.  Estes
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centros tern papel fundamental  no acolhimento, no cuidado em situac6es de
crise e na  reabilitacao psicossocial dos usu5rios.

Sobre a CAPS I:

0 CAPS I 6 destinado ao atendimento de pessoas de todas as faixas etarias
que  apresentem  intenso  sofrimento  psfquico  devido  a  transtornos  mentais
graves,   inclusive   os   decorrentes   do   uso   de   substancias   psicoativas.   E
indicado  para  municipios  ou  regi6es  de  sadde  com  populacao  superior a  15
mil    habitantes,    podendo    haver   alguma    flexibilizacao    conforme    analise
t6cnica e demanda  regional.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2025

::__tir__\l\-.,.tryLquxpLJ
osu6 Nogueira Marques                   Wellington candiduo da sjlva Leme

VEREADORES
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Requerimento NO 135/2025

EXMLO_.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA.BRANCA.

Josu6 Nogueira  Marques e Wellington Candido da Silva  Leme,
vereadores   que   este   subscrevme,   no   uso   de   suas   atribuic6es   legais   e
regimentais,  vein,   respeitosamente,  requerer  que  seja  oficiado  o  Senhor
Prefeito  Municipal,   para  que  informe  se  ha   previsao,   por  parte  do  Poder
Executivo,  para  a  realizacao de obras de calgamento,  construgao de calcada
e  instalasao de tubulacao de 5guas pluviais  na  Rua Jos6  Braga  Nogueira,  no
bairro Jardim  Maria  Carolina.

JUSTIFICATIVA:

H5  mais  de  dez  anos,  foi  construfdo  urn  ``escad5o"  no  bairro  Jardim
Maria   Carolina   com   a   finalidade   de   direcionar   o   escoamento   de   aguas
pluviais.  Contudo,  a  empresa  responsavel  pela  obra  a  €poca  nao concluiu os
servicos,  deixando  diversas  pendencias  que  pre].udicam  os  moradores  ate
hoje.

0  calcamento  foi  destrufdo  e  nunca  reparado,  uma  caixa  coletora  foi
feita  para  receber  toda  a  agua  pluvial,  mas  nao  foi  instalada  a  tubulacao
necessaria  sob  a  via,  fazendo  com  que a  agua  continue  escoando  por cima
da  rua,  agravando  a  deterioracao  do  calgamento.  Al€m  disso,  foi  I.ogada
terra   no   local   onde   deveria   ser  construfda   a   calcada,   impossibilitando  o
transito seguro de pedestres.

Essas falhas  estruturais  tern  causado  diversos  prejuizos  a  populag5o,
como  acidentes  envolvendo  criancas  e  idosos,  alem  de  danos  a  vefculos,
incluindo pneus cortados, c5rteres furados e amortecedores estourados.

Segue  em  anexo  fotos  do  local  e  abaixo-assinado  dos  moradores,
reforcando a urgencia da  intervencao por parte do Poder Pdblico.

--:-:T:I-:-I.i-:-cl?,-:-D-E
Josu6Nog-ueiraMarques

SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2025

.ul
Wellington Can

VEREADORES

itJo da Silva Leme
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Requerimento NO 136/2025

E2LMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Wellington  Candido da  Silva  Leme, Vereador que  este subscreve,
no   uso   de   suas   atribuig6es   legais   e   regimentais,   ap6s   aprovac5o   em
Plenario,   requer  que   seja   oficiado  o   Senhor  Prefeito   Municipal   para   que
encaminhe   a   esta   Casa   Legislativa   a   relacao   atualizada   dos  cargos
comissionados   do   Poder   Executivo   Municipal,   contendo   none   do
ocupante, cargo que exerce e respectiva remunerac5o.

Justificativa:

Considerando  tratar-se  do  primeiro   mandato  deste  parlamentar,   6
fundamental  ter  pleno  conhecimento  da  estrutura  administrativa  municipal
e  dos  servidores  que  nela  atuam,  especialmente  os  ocupantes  de  cargos
comissionados.  Essa  informacao a essencial  para  o  exercfcio  responsavel  da
fungao   fiscalizadora   que   compete   ao   vereador,   conforme   estabelece   a
Constituigao  Federal.

Ressalta-se  que,  embora  parte  dessas  informac5es  este].a  disponfvel
no  Portal  da  Transparencia,  os  dados  ali  constantes  nao  sao  apresentados
de    forma    especffica     e    detalhada     em     relagao    apenas    aos    cargos
comissionados,   o   que   dificulta   a   analise   tecnica   e   o   acompanhamento
adequado da estrutura administrativa.

Dessa   forma,   o   atendimento   a   este   requerimento   6   nao   apenas
legitimo,    mas    necess5rio    para    a    efetivacao   do   controle    externo,    da
transpafencia  pdblica e do born desempenho do mandato parlamentar.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 06 de Junho de 2025

:?Julife`
Wellington Candido da Silva Leme

VEREADOR
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Requerimento NO 137/2025

A  Vereadora  Kalisa  do  Jota,  no  uso  de  suas  atribuic6es  legais  e
regimentais,  requer,  ap6s  aprovacao  do  Plenario,  que  seja  encaminhado  o
presente  requerimento  a  Prefeitura  Municipal  de  Santa  Branca,  solicitando
informac6es  detalhadas  sobre  o cronograma  de vacina¢ao contra  a  dengue
paratodasasfaixasetarias,bemcomooplanodeagaoedemaismedidas
adotadas para o combate e controle da doenca no municipio.

JUSTIFICATIVA:

Considerandooaumentodoscasosdedengueemdiversasregi6esdo
paiseaimportanciadaprevencaoedocontroledadoenca,efundamental
que  o  Poder  Pdblico  municipal  atue  de  forma  coordenada,  transparente  e
proativa.   A   vacinagao   6   uma   ferramenta   estrat6gica,   mas   deve   estar
integradaaumconjuntomaisamplodeag6es,comocampanhaseducativas,
controle de criadouros e mobilizacao da comunidade.

A transparencia  nesse  processo  e  essencial  para  garantir a  confianca
dapopulacaoeocorretoacompanhamentoporpartedoLegislativoMunicipal.

Diante disso, solicito as seguintes informac6es:

1.   Existe   urn   cronograma   definido   de   vacinagao   contra   a   dengue   no
municipio?Emcasoafirmativo,quaissaoasfaixasetariascontempladas,as
datas previstas e os locais de vacinagao?

2.   Qual  a  o  quantitativo  de  doses  ja   recebidas  e  o  total   esperado  pelo
municipio?

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -Tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br -Santa Branca -SP
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3.  Qual  e  o  plano  de  acao  atual  da  Prefeitura  para  o  combate  a  dengue,
incluindo ac6es de prevencao, fiscalizac5o e orientagao a  populacao?

4.   Est5o   previstas   campanhas   educativas   ou   mutir6es   de   combate   ao
mosquito  Aedes  aegypti  nos  bairros?  Se  sim,  quais  sao  as  datas  e  locais
programados?

5.  H5  alguma  parceria  com  o  Estado  ou  com  instituic6es  de  sadde  para  o
reforgo das ac6es locais?

6.  Como  est5  sendo  feito  o  monitoramento  epidemiol6gico  dos  casos  de
dengue  na  cidade  e  qual  6  a  situacao  atual  em  termos  de  notificac6es  e
interna§6es?

Essas   informag6es   sao   fundamentais   para   o   exercfcio   da   funcao
fiscalizadora  desta  Casa e  para assegurar que a  populacao de Santa  Branca
este].a  devidamente  protegida  e  informada  sobre  as  ac6es  de  combate  a
dengue,   especialmente  diante  dos   riscos  a   sadde   pdblica   que  a   doenga
representa.

Diante  do  exposto,  aguarda-se  a  resposta  dos  6rgaos  competentes
dentro do prazo regimental

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 06 de Junho de 2025

goutr
I)oai mentl assinado digitalmente
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KALISA SO JOTA

VEREADORA

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -Tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br -Santa Branca -SP



Idoso de 74 anos, morador de
Santa Branca (SP), morrie
vftima de dengue
Morte pela doenca e a primeira confirmada na cidade em 2025.

Per g1 Vale do Parafl.a e regiao
05/06/202511 h04  Atualizado ha 20 horas

A Prefeitura de Santa Branca rspl confirmou nesta quinta-feira (5) a

primeira morte por dengue na cidade neste ano.

A vitima e urn idoso de 74 anos, morador da regiao central da cidade,

que morreu em fevereiro. Ele chegou a ser internado na Santa Casa
de jacare/, mas nao resistiu aos sintomas.

0 caso I.a foi contabilizado no painel do sistema do Estado de Sao
Paulo. Com mais esse registro, o Vale do ParaiTba e regiao bragantina

somam 13 mortes pela doenca neste ano.
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Indicacao NO 340/2025

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

Dc.'(-.,ric!0
A fjiretc!ri.3 Geral pars a§
c!evidas  L`rcviciericias           ..?*S' ' ,`,'';,

S[mta Brarlc8_L|_
de r:am®ra

KALISA DO IOTA, vereadora infra-assinada, nos Termos
Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao setor de
Obras,  a  caipina  e  limpeza  has  ruas  ltosaliha  Pires  do  Prado  e Vereador
Rubens  Games  de  Souza  bairro  Chacaras  Reunidas  Nova  Santa  Branca,
conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal   indicacao   se   faz   necessaria,   pois   estas   ruas
encoritram.-se   com   muito   mate   alto   has   calcadas,   causando   muitos
transtornos aos rnoradores, que ten de transitar pelo meio da rua, devido a
falta   de   limpeza   e   manutencao,   e   com   o   aparecimento   de   animais
I)econheiitos has residencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Juhho de 2025

I(alisa do Iota

VEREADOIIA

•r,1.,,r5(gi`(:'tic?:',:i`f:'
`-.,
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Indicac5o NO 341/2025

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIRANCA.

;eet{:ri,;;i.;§r,I,`:oGv:..':€`n%::: a9      .iSee::`=-=anc.~'~'~
santa

JOAO  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  irifra-
assiiiaclo, mos Tel.mos  Regimentais,  INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja
solicitado  aos  Secrefarios  de  Esporte  e  Educac5o,  para  que  realizem  o
campeonato interescolas no periodo das f€rias escolares.
Justificativa:

Tal  indicacao  se faz  necessaria,  para que os alunos
tenham urn periodo de f6rias com muito esporte e laizer em uma recreac5o
saud5vel,  fazendo  com  que  possam  se  divertir  em  varias  competic6es
divertidas e seguras para os nossos alunos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2025

Joao Batista de Almeida Junior

vEREAiroR

i;#SjviT%RcfgrFo#g£:!R:#i
N9.___

*          09..u'L;.\!Z025          *
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Indicac5o NO 342/2025

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Eej:rr::o°riaGeralparaa§;,tap
devidas provic!encias

SantaBranca   _     /        /_

d® r. a mJ, ra

JOAO  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  Vereador  infra-
assinado, nos terlnos regimentais, INDICA ao Sr. Prefeito, no sentido de qtJe

:eEaf::Lttaeaa::::::nd::°6dn?baussf,a:toe:af:::t:a::ti£:t°on:tea%Ci:b::,n::::or==
fotos em anexo.
Justificativa=

A presente indicacao visa atender reivindicac6es das
pessoasqueutilizamestepontoetrahsitampelacalcada,devidoaoacumulo
deaguaemfrenteaot)onto,vemtrazendomuitostranstornosaosf]edestres
e para os motoristas que tamb6m acabam tendo que passar no buraco pois
nao ten come desviar.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 09 de Junho de 2025

Joao Batista de Almeida Junior

VEREADOR

Fur]cforiario
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Indicac5o NO 338/2025

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

crjL-foriclo
A Diretoria Gelal pal.a as
tlcvjdas provid€ncias

Sdn!a Branc3~/_/_
b`,

E]mE=hrLZ= E EEmEE±

WELLINGTON CANDIDO DA SILVA LEME, vereador irrfra-
assinado,   nos  Termos   Regimeihais,   INDICA,   ao   Senhor   Prefeito,   que
ssolicitado ao Setor de Obras, para que se coloque a tampa e desentupa o
bueiro hal rua Capit5o Candido de Siqueira Porto (Ruai do Camp®), coriforme
foto em ar"o.
]Listificativa:

Tat indicac5o se faz necessaria,  pois com o bueiro
entupido a agua n5o esta escoando corretamente e a taimpa quebrada pode
ocasionar a[gum acidente.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 04 de Junho de 2025

utLwh-
Welllngt®n Candido da Sl[va Leme

VEREADOR
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Indicacao NO 339/2025

EXMO. SIL PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deterido
A Dif.toria Cefat Oara a§ |givft
devidas providenclas

Santa Branc.a_/_/._ .,..

Presidente dfar,9m.r.

JOSUE  NOGUEIRA  MARQUES,  `/ereador  infrarassirtado,
mos Termos Regirnerdeis, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao
Setor de Obi.as, para que se coloque uma lixeira grande no I)airro Jardim
Paulista (Vila Batista), coirfurme fotos em anexo.

]ustificat:iva:

Tal indicacao se faz necessaria, pois os moradores h5o
ten urn local apropriado para jogar o lixo, e com isto acabam deixando na
calcada  e  os  cachorros  rasgam  os  sacos  de  lixo,  e  assim  ficando  todo
espalhado pela rua.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Jtinho de 2025

r- ty"]Vo:ui=ue?aMa=

VEREADOR

•("\-- +-
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